Gl + H, — (wtH,o

(u + l{HN%“ﬁ = (u(N0y), +2N0,T +XH,0
. bvuﬂ&;{—wj ‘

W (VO3 ), + R Naon = Cw(0H), | + & NaNO,
hw&:eaiu gc\iona%waﬁj

(w (0H), 1 I 5 a2 H, 0

Zadanie 19
Zaplanuj doswiadezenie pozwalajace otrzymaé wodoretlenek miedzi(l1), jesli masz dn dyspozycji:

® mied?,

e stezony kwas ;mﬁgw(&');
® wode, :
e s6d,

Podaj k@lgjng@wnnaéﬁ! ktdre trzeba wykonaé inapiszréwnania reakcji chemicznych ilustrujgcezaplanowane
dodwiad
czenia, U) miedlal //1)

ZOVLUWJM (V) 'O'}vyma azoﬁxu/

.f'/”,Hrea,luf'c’ miedw 2 ﬁgg'mzjm Lwenem aQ

L. H V{_’,(Luj(, soclu o WJCZ% Ofwjm&c woclovoHenele  socle -

. r(:/wu(cc/c azofmw[u) miechd [i1) 2 woclovotte nlaene Jocke
woclovrtenk  miects (i)

b +htingy (o —> Cu(NO,) +ANG T + 2H,0

Q%Wymm/

o

ING FdH,0 > ANeOH + H T

e (NO3 ), + 2 NaoH = Cu (0n), + 2 Na NO;

Zadanie 20
3,5 g mieszaniny tlenku miedzi (I)i miedzi {I1) zredukowano wodorem. Masa wytworzonej pary wodnej

wyﬂasﬁg 0,588 g. Obliczskiad pmggnt@wv mieszaniny tlenkow.
X - :loso Cu 0 A Mcug- 264 +46 = Ml{glmm’,
y=38-x - Hose G0 zgu+de = E0g | mot

M
P"ipl- MeSC PCWg Po ‘1i=&/ifd(/99 &/LO

Clug0*t My Atk (w0+ H, = (utH, 0
Alulg G,0 = A8g H, 0 $0g w0 — N8g 1,0
X M—? P4 3,5-% —7 Pa
Rl L | | A% [3,9-%) 63-18
P1= Tyg =0M5x - Pa” (a’ox° E Y~O7880223x
et o P+ Pa= 0,983 :
s(r Qbk+@,¥88*0‘225>(:0|3'88 O/O(,LL‘,LO*-};E 1000/0 540/0
~0dx = -0% [ [-0,4)
X:Z;Q CuazO % Cqu__ L 'Oo/’vua.)/o
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